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della Regia Scuola macchinisti sono stabi-
liti in conformità delle tabelle A e B an-
nesse alla presente legge. 

Questo disegno di legge sarà vo ta to do-
mani a scrutinio segreto. 

Snl i 'oni ine del ¿ i o n i o . 

P R E S I D E N T E . Ora poiché i disegai di 
legge già approvat i per alzata e seduta sono 
parecchi, e ve ne è abbas tanza per due vo-
tazioni, proporrei alla Camera di r imettere 
a domani il seguito della discussione. 

CAVAGNARI. Vorrei pregare il Pre-
sidente- di consentire che si discutesse oggi 
anche il disegno di legge, che segue imme-
dia tamente nell 'ordine del giorno, per il con-
ferimento per titoli del diploma di d i re t tore 
didattico. È un disegno di legge, che fu già 
differito altre volte, non ostante le nostre 
preghiere. 

GALLINA. Siamo già intesi per domani. 
CAVAGNA a i . L'onorevole Gallina mi 

permet terà di pregare il Presidente, non 
os tante la sua intesa! '(Si ri de). 

P R E S I D E N T E . Non so se il relatore.. . 
MANNA, relatore. Io sono pronto ! 
P R E S I D E N T E . Mi pareva però che an-

che l 'onorevole ministro dell ' istruzione pub-
blica avesse il desiderio di r imet tere a do-
mani la discussione di questo disegno dilegge. 

Del r imanente onorevole Cavagnari, ab-
biamo già undici disegni di legge da votare 
a scrutinio segreto. Abbiamo fa t to suffi-
ciente lavoro per oggi. 

CAMAGNA. Onorevole Presidente, la 
pregherei di iscrivere nell 'ordine del giorno di 
domani lo svolgimento di una mia proposta 
di legge per una tombola telegrafica a fa-
vore dell'ospedale di Reggio Calabria, se il 
ministro non ha nulla in contrario. 

POZZO, sottosegretario di Stato per le 
•finanze. Consento. 

P R E S I D E N T E . Allora, se la Camera 
non ha niente in contrario, domani, in prin-
cipio di seduta, si procederà allo svolgi-
mento di questa proposta di legge dell'ono-
revole Camagna. 

Proporrei poi, che dopo il disegno di legge 
per il conferimento per titoli del diploma di 
direttore didatt ico nelle scuole elementari, si 
iscrivesse immedia tamente il bilancio del-
l' interno, che ora è in fine dell 'ordine del 
giorno, e del quale ieri venne distr ibuita 
la relazione. 

Di altri disegni di legge mancano i rela-
tori e per qualcuno manca anche il mini-
stro competente. 

Disgrazia tamente vi sono molte malattie 
in giro! E bisogna tener conto di tu t to . (${ 
ride). 

Al'ora, se non vi sono osservazioni i^ 
contrario e se il Governo consente così ri-
mane stabili to. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mù 
nistro delVinterno. Per fe t tamente . 

¡alci'iOgddiUii e iiitcrpellatize. 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-
tario di dar let tura delle domande d'inter-
rogazione e di interpellanza pervenute alla 
Presidenza. 

L U C I F E R O , segretario, legge: 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro della pubblica istruzione 
per conoscere se abbia fa t to indagini, e con 
quale esito, per scoprire come sia s ta to im-
punemente consumato il contrabbando, 
quasi inverosimile, del grande affresco già 
appar t enen te alla chiesa di S. Agata dei 
Monti in Pavia ed a t t r ibu i to a Buttinone 
da Treviglio. 

« Cameroni ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' in ter rogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
il motivo del r i tardo delle comunicazioni, 
ai progettist i della Civitavecchia-Orte, delle 
correzioni proposte dal Consiglio superiore 
dei lavori pubblici, cosa che dovrebbe es-
sere avvenuta pr ima del 4 corrente, come 
affermava nella seduta di quel giorno il 
sottosegretario di Stato. 

« Leali ». 

« Il sot toscri t to chiede d' interrogare i! 
ministro dei lavori pubblici sulle ragioni 
per cui il Consiglio superiore dei lavori pub-
blici non ha ancora creduto di notificare 
alle due dit te s tate prescelte f ra le quat t ro che 
presentarono i progett i per la ferrovia Ci-
vi tavecchia-Orte, le modifiche che vorrebbe 
fossero f a t t e ai loro progett i , mentre che 
dal Governo sia s ta to ufficialmente affer-
mato il 4 corrente alla Camera, che le ditte 
medesime erano già s ta te in proposito in-
formate . 

« Centurini ». 

« I sottoscri t t i chiedono di interrogare il 
ministro di agricoltura, industr ia e com-
mercio, per sapere quando in tenda presen-


